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CAUSA DEL DIFETTO

La ridotta dimensione del  connettore del  compressore causa sovraccarichi  elettrici  all’impianto ed un
aumento della resistenza elettrica.

DIAGNOSI SISTEMA

Nessun codice guasto presente

SOLUZIONE DEL PROBLEMA

Verificare che il connettore del compressore sia integro e non presente segni di surriscaldamento, nel caso
sostituire il  compressore e ripristinare correttamente il  cablaggio. Non è necessaria la sostituzione del
fascio cavi completo.

Riferimento bollettino Opel 2509

Partner:
 Carpedia


